

中共中央 国务院

印发《新时代爱国主义教育实施纲要》

据新华社北京11月12日电 中共中央、国务院近日印发《新时代爱国主义教育实施纲要》。

《纲要》指出,爱国主义是中华民族的民族心、民族魂,是中华民族最重要的精神财富,是中国人民和中华民族维护民族独立和民族尊严的强大精神动力。当前,中国特色社会主义进入新时代,中华民族伟大复兴正处于关键时期。新时代加强爱国主义教育,对于振奋民族精神、凝聚全民族力量,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大

而深远的意义。

《纲要》指出,要坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚持把实现中华民族伟大复兴的中国梦作为鲜明主题,坚持爱党爱国爱社会主义相统一,坚持以维护祖国统一和民族团结为着力点,坚持以立为本、重在建设,坚持立足中国又面向世界。

《纲要》强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人

民,深入开展中国特色社会主义和中国梦教育,深入开展国情教育和形势政策教育,大力弘扬民族精神和时代精神,广泛开展党史、国史、改革开放史教育,传承和弘扬中华优秀传统文化,强化祖国统一和民族团结进步教育,加强国家安全教育和国防教育。

《纲要》指出,新时代爱国主义教育要面向全体人民,聚焦青少年,充分发挥课堂教学的主渠道作用,办好学校思想政治理论课,组织推出爱国主义精品出版物,广泛组织开展实践活动,要在广大知识分子中弘扬爱国奋斗精神,激发社会各界人

士的爱国热情。

《纲要》指出,要丰富新时代爱国主义教育的实践载体,建好用好爱国主义教育基地和国防教育基地,注重运用仪式礼仪,在全社会广泛开展“同升国旗、同唱国歌”活动,认真组织宪法宣誓仪式、入党入团仪式等。

《纲要》指出,要营造新时代爱国主义教育的浓厚氛围,用好报刊广播影视等大众传媒,发挥先进典型的引领作用,创作生产优秀文艺作品,为时代画像、为时代立传、为时代明德,深入实施中国当代文学艺术创作工程、重大历史题材创作工程等。

(上接第一版)

“你想入党吗?”一次激烈的战争空余,班长拉着他轻声问。“当然!”镇万明毫不犹豫地答应。他入党介绍人是四班长王忠志和机枪班长古九庭。那时入党是秘密的,连入党培训场所都需经过层层哨岗,原本3个月的预备期也被临时缩短。两广战役前夜,镇万明正式成为一名共产党员。

镇万明的首个一等功是在贵州剿匪时立下的。

1950年,部队到达纳雍县,那里土匪猖獗,白天伪装成劳动人民在田里干活。一次,一位通信员给在当地任乡长的部队指导员送信,惨遭土匪杀害,土匪换上通信员的衣服送信,造成一个多班的战士伤亡。

战士们对土匪恨之入骨,但解放军的军规是不能打,不能骂,时任班长的镇万明只能带领大家进村入户逐一摸查,宣传发动,滴水穿石地做群众工作。因出色完成剿匪任务,并缴获大批武器(其中有一挺机枪),他被记为一等功。

战斗英雄的光环,激励镇万明更加坚定地追求进步。1950年6月,战火烧到鸭绿江,本可退伍转业的镇万明,又主动报名参加抗美援朝战争,成为15军45师135团的一名志愿军。

镇万明与革命烈士黄继光在同一个营,同为通信员。1952年10月19日夜,他们奉命天亮前夺取上甘岭西侧597.9高地,必须组织爆破组炸掉敌方火力点。第一、第二爆破组前赴后继,全部壮烈牺牲。第三爆破组冲上去,又被困在敌人阵地前,危急时刻,黄继光用胸膛

堵住敌人的机枪眼,为后来者撕开一条血路。部队迅速攻占零号阵地,全歼敌人两个营。

这次战斗,肩负通讯工作的镇万明,发明用罐头盒装盐做地线的办法,在战场上发挥了重要作用。整整一夜,坑道通讯始终畅通,各营之间的联络一刻未断。战争结束后,他个人及所在的通讯连荣立二等功。

“我们活下来,可那么多战友牺牲了,可惜啊!”镇万明说。记者看到,看似平静的面容下,老人的手不停颤抖着。

硝烟散尽,尘土落下,房间重归寂静。老人轻轻地,静静地,将军功章和证书一一整理好,打包,系上红丝带,似乎在完成着一个庄严神圣的仪式。

一本明白账,他牢牢记心头

时光,让人老去;但岁月,没有让英雄弯腰。

1953年,镇万明跟随部队从朝鲜回国,1956年从咸宁195医院复员,分配至官塘驿林业站任站长。

从硝烟滚滚的战场,回到和平的家园,何其有幸。然而,命运就爱捉弄人,父亲早逝的镇万明,那几年间相继失去大哥、二哥,家中再无一个男劳力。

当兵为国尽忠,退伍为家尽孝。1962年,镇万明毅然选择回乡,回到年迈的母亲跟前尽孝,回到体弱多病的妻子身边分忧,养育三个幼小的儿女长大成人。

近10年的部队磨炼,让镇万明学到不少文化知识。回乡后,乡亲一致推荐“见过世面”的他当会计,负责生产队的账目和分发粮食。

“他一点私心都没有,四清运动(清工分、清账目、清仓库、清财物)中账目清晰准确,没人能挑出毛病……”83岁的村民镇方华回忆镇万明的过去时说。

镇万明家的家风好,远近闻名。他母亲是名接生婆,被村民亲切称为“戴妈”,为人无私宽容。

村民镇六一因出生于1961年而得名,是“戴妈”给了他生命。镇六一出生当天,镇万明的二哥刚去世,来人正犹豫着不敢进门去请“戴妈”接生,哪知“戴妈”得知消息后,两手一抹眼泪就去了产房。

“真不是一般人能做得到的!”村民冷兰仙赞叹。镇万明跟母亲很像,考虑别人的事多过自己。今年,冷兰仙儿子结婚,镇万明看她家中没有长辈在世,不顾自己94岁高龄,主动上门教她各种婚嫁礼仪。

但生活的磨难总是不期而至,年过半百时,镇万明的两个儿子,一个女婿相继去世,只留下几个嗷嗷待哺的孙辈。白发人屡送黑发人,命运一次更甚一次地考验着镇万明。

“你是战斗英雄,是有功劳的人,现在老了,家庭这么困难,去找组织、找民政反映一下困难吧!”亲戚和村民这样劝他。

然而,镇万明心里有本账,过去的功劳已是历史,自己不能躺在功劳簿上过日子。再说,政府每月发了补助,他不愿给组织添麻烦。

这些年,镇万明独自一人住在半砖半土的老房里,周围的房屋相继闲置、垮塌,邻居全部搬走,但他绝口不跟人提及自己无钱无力整修老房的话。

两个儿子去世后,儿媳都没改嫁,把5个

孙辈拉扯大了。镇万明清楚,后辈们相当不容易,不能给他们添负担,也从不开口向后辈求助。

直到去年,精准扶贫驻村工作队帮老人把旧房修整一番,修建了洗手间,添置了沙发,镇万明才算住上“新房”。

小孙子镇佳是90后,在他的记忆里,爷爷从没买过新衣服,一年到头只有那几件换洗。不过,哪怕衣服再旧,他总是洗得干干净净,穿得整整齐齐,领口的第一颗扣子扣得严严实实,在部队养成的习惯70年未变。

一生跟党走,他用行动证明

“万明舅爷,党报的记者来采访您的事迹,您把参加战争的经历讲出来,让现在年轻人学习!”长岭村村干部彭家全与镇万明沾点亲戚,因为老人耳朵不好,特地来给记者做翻译。

彭家全说,老人很低调,不喜欢跟人讲立功的事情,只有拿组织“压他”,不然他总爱用“有什么好讲的”搪塞。

“嗯。我是1948年在河南郑州解放的……淮海战争结束后在河南周口整训,后来被编入中国人民解放军第二野战军15军45师135团……”

听说“组织”来人了,镇万明仿佛听到战场上的冲锋号,大声讲了起来。因为自己耳背严重,所以他一直保持大声,说着说着,口干了,喉咙哑了,不时咳嗽,却没有停下来。

记者端来杯子,请老人喝点水休息一会儿,他才停止讲述。在他眼里,只要是组织的号召,不惜一切代价,哪怕是牺牲生命都要完成任务,咳嗽一下算不得什么。

国际时讯

俄罗斯

称美国企图控制叙油田是抢劫

据新华社第比利斯11月12日电 埃里温消息:正在亚美尼亚访问的俄罗斯外长拉夫罗夫近日在埃里温表示,美国企图控制叙利亚油田的行为是非法的,是抢劫行为。

当天,在与亚美尼亚外长姆纳察卡尼扬共同举行的新闻发布会上,拉夫罗夫说,美国这种想法实际上是企图抢劫叙利亚。美国试图控制叙利亚油田的做法是非法的,这样做不会对叙利亚问题的解决带来任何帮助。它只会刺激有关各方,对叙利亚构成严重威胁。

拉夫罗夫表示,俄罗斯坚持认为叙利亚军队应尽快收复全部领土。

美国总统特朗普10月初宣布驻扎在叙利亚北部的美军全部撤离,但后来改口称,将在叙利亚北部保留部分军队以保护当地油田。

外甥钟俊华年幼时是姨父的跟班,曾随他生活过一段时间,只要有空就缠着姨父讲打仗的故事,从小埋下一颗报国为民的种子,后来也参了军,退伍后干了一辈子警察工作。他说记者的这次采访,是姨父讲得最多的一次,上次如此的激情讲述还是20年前。

1999年,咸安区公安局请镇万明为全局干部职工讲革命传统教育,他声如洪钟,慷慨激昂,仿佛回到战场。现场感动者无数,掌声雷动,久久不息。

“他一辈子真正做到了坚守初心,不改本色。”长岭村驻村第一书记钱鹏这样评论。

2015年11月起,咸宁首次在全市基层党组织中开展支部主题党日活动,从长岭村启动第1期活动起至今4年,镇万明没有一次缺席,每月第一周的周一下午,他拄着拐杖,一步步蹒跚走向会场,次次第一个到达。

他曾对钱鹏说,党对他不离不弃,老了不中用了,还帮助修房子,时常派人来看望,这就是对自己最大的褒奖,他没有理由缺席党组织的任何活动。

后来,村里看老人年岁已高,经常用车去接。9月29日下午,今年第10期支部主题党日活动之日,钱鹏早早跟镇老约好,下午两点半接他。两点未到,镇万明就拄着拐杖,走到村口车能到达的地方,默默等候。

随着钱鹏的介绍,记者仿佛看到:长岭村会议室里,支部主题党日活动现场,镇万明郑重地交上5元党费……重温入党誓词环节,他目光坚定地举起右手:“……为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”

我市启动在建项目质量安全大检查

本报讯 记者贺春音、通讯员曾令琢报道:为全面落实工程质量安全责任,规范整治建筑市场秩序,遏制建筑领域生产安全事故,从本月上旬开始,我市将开展为期一个月的全市建筑工程安全隐患大排查大整治暨2019年在建项目市场质量安全综合大检查。

据了解,检查范围为全市所有在建且安全监督尚未终止的房屋建筑与市政工程项目。将对全市建筑市场行为以及建筑工程质量、建筑施工安全生产情况,施工扬尘防治措施落实情况,县级建设安全生产专

业委员会综合监管责任和各地住建部门质量安全监管职责履行情况等进行全覆盖检查整治。

检查整治分自查整改和监督检查两个阶段进行。

11月上旬至11月21日期间,要求企业自查整改。在企业自查的基础上,各地住建部门、咸宁高新区综合执法局将组织精干力量,对本辖区内所有在建且安全监督尚未终止的项目进行全面检查。对检查发现的隐患、问题,要定责任、定措施、定期限整改到位并建档备查,针对

所发现的管理漏洞,建立防范制度,健全长效机制;对发现的严重违反法规标准或者整改不积极、不落实的项目,要对有关企业、项目和责任人员实施处罚并纳入不良记录。

11月25日至12月2日为监督检查阶段。由市安委办牵头,应急管理、住建、交通、水利等部门联合组建两个督查组,对各地各部门专项整治情况,以及县级建设安全生产专业委员会综合监管责任和各地各有关单位行业监管职责履行情况进行监督检查。检查情况将公开通报,对重大质量

安全隐患实施挂牌督办。

此次检查整治将按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则,动真碰硬,严格执法,对检查中发现的一般问题要形成闭环整改,对非法违法行为和重大安全隐患一律“零容忍”,对责任单位整改不力或逾期未整改的依法从严处罚。

市住建局要求各地各单位迅速动员本地企业和项目开展自查。检查过程中要建立隐患台账,严格整改措施,明确整改时限,落实销号管理,加强验收复查,确保按期保质完成大排查大整治工作。



我市举行市政工程质量安全现场观摩会

本报讯 记者贺春音、通讯员杨勇报道:移动式太阳能4G无线监控,不需挖沟埋线,推到哪都可监控;安全无线广播系统,无需立杆架线,可将各类信息传播给施工现场施工人员……11月8日,在咸宁市大洲湖生态建设示范区PPP项目现场,大家对旗鼓大道北延伸段工程中运用的多种高科技赞不绝口。

11月8日,全市市政工程质量安全观摩活动在咸宁市大洲湖生态建设示范区PPP项目内举行。此次活动由市住建局和中建三局联合主办,全市具有市政资

质的施工企业和监理企业质量、安全负责人等近200人参加。

参加活动人员表示,此次观摩让他们耳目一新,许多地方日后可借鉴参照,希望主办方以后能多举办类似活动,让他们互相间能多学习交流。

据市住建局相关负责人介绍,近年来,我市住建领域工程质量发展保持

了良好的态势,但随着建设规模激增,工程质量安全管理压力也与日俱增。通过此次活动,落实质量安全提升行动有关精神,促进我市市政工程质量整体水平提升,营造安全管理氛围,优化安全发展环境。

在提升市政工程质量管控上,市住建局下一步将在以下五个方面下工夫:抓好

工程质量安全管理,提升管理水平;落实好企业主体责任,健全质量安全管理责任体系,实现源头管控;用好监管执法手段,严厉打击违法违规行为,为建筑业发展保驾护航;用好信息化手段,创新生产监管方式,提高工作效率;推进标准化管理,强化施工现场控制,防治质量通病发生,实现工程品质提升。



咸宁城区住宅小区文明创建、物业管理突出问题排查通报(二十七)

序号	小区名称	物业服务企业	存在主要问题	整治意见
78	瑄桂园	湖北宇源物业管理有限公司	<p>一、物业管理与服务:1.绿化草皮未及时修剪,日常养护不足。2.摩托车电动车乱停乱放、充电桩不足。3.部分楼道杂物未及时清理,存在“牛皮癣”现象。4.未有四监督一公开内容。5.相关证照、服务内容、服务标准、收费项目、收费标准公示不规范。</p> <p>二、设施设备维护:监控设备存在坏损,未及时维修。</p> <p>三、消防安全:1.火灾自动报警系统故障未消除,联动功能故障;2.消防控制室值班未持证上岗;3.未落实消防安全责任,未建立消防管理台账;4.未建立消防档案;5.未设置消防宣传栏。</p> <p>四、小区文明创建:1.小区创文内容不全面,文明养犬规定和严禁燃放烟花爆竹的宣传未按要求标准实行。2.未达到每100米不少于3处公益广告的要求。</p> <p>五、政策法规宣传:政策法规宣传不到位,小区内未按要求设置政策法规宣传专栏。</p>	<p>下列问题,请于11月20日前按相关职能部门要求整改到位:</p> <p>一、物业管理与服务:1.迅速按照“四公开一监督”要求将相关内容在小区显著位置进行公示,将相关部门岗位职责上墙公示。2.做好小区绿化养护工作,清除杂草和垃圾,做好绿化的补栽工作。3.及时清理楼道及消防栓箱上的“牛皮癣”;4.规范车辆停放管理,广泛征求业主意见增设充电桩。</p> <p>二、设施设备维护:及时维修坏损监控设备。</p> <p>三、消防安全:1.制定方案,加强对全体工作人员的消防知识培训,提高全员消防意识,2.安排有资质的人员值班。3.建立有效的消防检查维修台帐。</p> <p>四、小区文明创建:责令严格按照《咸宁市住宅小区文明创建专项整治提升方案》要求,于11月20日前按要求整改到位。</p> <p>五、政策法规宣传:严格按照《物业行业政策法规集中宣传方案》要求,在小区每个出入口显著位置设置5米*1.4米的政策法规宣传栏;每个单元楼栋必须按照《咸宁市人民政府关于加强物业管理工作的实施意见》相关规定,配搭“物业部门职能职责划分和投诉举报电话”告知牌。</p>
79	银泉广场	咸宁云祥物业服务有限公司	<p>一、物业管理与服务:1.相关证照、服务内容、服务标准、收费标准、岗位职责等公示不规范。2.绿化存在缺株少梢、黄土裸露,存在垃圾。3.部分楼道未打扫干净,墙面存在“牛皮癣”。4.存在乱堆放、占用公用部位的现象。5.消防通道存在堵占现象,消防车道存在停车位堵占现象,非机动车未按照规定停放。</p> <p>二、设施设备维护:1.监控设备存在坏损,未及时维修。2.部分水电井未上锁,电井未安装温感探头、电表箱无防护措施。</p> <p>三、消防安全:1.自动消防设施设备有故障未消除,无法正常联动。2.消防控制室值班人员未持证上岗,不会操作。3.住宅楼管道井存在堵封及强弱电电线未分离的问题。4.消防车道存在违规停堵占问题。</p> <p>四、小区内停车位:停车位管理混乱:单元楼道有电动车停放现象。</p> <p>五、小区文明创建:关于未成年人宣传内容缺失。2.市民文明公约、社区居民文明公约缺失,文明养犬规定和严禁燃放烟花爆竹的宣传未按要求标准实行。3.未达到每100米不少于3处公益广告的要求。</p> <p>六、政策法规宣传:政策法规宣传不到位,小区内未按要求设置政策法规宣传专栏。</p>	<p>一、物业管理与服务:1.迅速按照“四公开一监督”要求将相关内容在小区显著位置进行公示,将相关部门岗位职责上墙公示。2.做好小区绿化养护工作,清除杂草和</p>